





Código	Kg	WTot	Color
993858-00	0.74	0 W	BLANCO

Productos



- 1945 Speed T5



- 1930 Speed T5



- 1931 Speed T5 - óptica



- 1932 Speed T5 - óptica



- 1933 Speed T5 - óptica satinada rayada



1934 Speed T8



- 1935 Speed T8 - óptica especular 99.99



- 1936 Speed T8 - óptica satinada 99.99



- 1937 Speed T8 - óptica satinada rayada

El flujo luminoso mostrado indica el flujo de salida de la luminaria con una tolerancia de \pm el 10% respecto al valor indicado. Los W tot son la potencia total absorbida por el sistema y no superan el 10% del valor indicado.